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CP/RTI/2017/187 Date: 23" August, 2017

Ms. Surbhi Methani,

D/o Dinesh Methani,
House No. 982, Sector-29,
In front of Adarsh Park
Faridabad — 121 008
Haryana

Sub: Information under Right to Information Act, 2005.

Dear Madam,

This has reference to your RTI request dated 28" July, 2017 for providing information
under RTT Act, 2005.

The information available in POWERGRID is attached at Annexure-I.

First Appeal, if any, against the reply of CPIO may be made to the first appellate Authority
within 30 days of the receipt of the reply of CPIO. Details of Appellate Authority at
Corporate Centre, Gurgaon, under RTI Act, 2005 is as below:

Shri Sanjeev Singh,

Executive Director (CMG) & Appellate Authority

Corporate Centre, Power Grid Corporation of India Limited
“Saudamini”, Plot No. 2, Sector-29, Gurgaon — 122007, Haryana.
Email ID: sanjeev(@powergridindia.com

Phone No. 0124-2571962

Thanking you,
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Email ID: cpio.cc@powergrid.co.in




Reply to RTI Queries by Ms. Surabhi Mehtani ﬂ"\‘" Y il

Please give the details of the total number of candidates category wise for each discipline

Query 1 who have applied for the recruitment through GATE in 2017.
Valid Online Applications Registered for the posts of ET through GATE 2017:
Discipline | General |OBC (NCL)| sc ( ST 2wy Total
OH HH
Electrical 1117 71 1108 | 466 83 14 3499
Reply _
Electronics 639 333 714 228 No PwD 1914
Civil 676 374 583 | 230 | Teservation | o,
Computer
) 565 208 421 140 72 1406
Science
i Please let us know the total posts/vacancies along with breakup for each post advertised
Y% lthrough GATE 2017
As notified vide notification No. 02/2017 dated 06.03.2017 and notice dated 25.04.2017, the
notified vacancies were as mentioned below:
F UR OBC (NCL) SC ST PwD * Total
Rep]y Electrical 56 20 19 8 30H, 1HH 103
Electronics 13 4 2 2 - 21
Civil 14 8 2 2 - 26
Computer 1 backlog
Science - 4 2 | on/mnpve | 2
Kindly give me the minimum GATE scores/marks/ranks that were used to shortlist
Query 3 ' WA S .
candidates for recruitment through GATE 2017.
The cut off marks (normalized marks in relevant paper of GATE 2017) has already been
displayed in the candidate login accounts of applicants and are also reproduced below:
OBC :
UR (NCL) SC ST PwD
. OH - HH -
Reply Electrical 63.18 58.67 46.36 48,98 5 81 28.86
Electronics 69.17 64.38 54.81 47.45 . =
Civil 81.66 75.85 67.91 . 63.59 - -
LOmPULEL | o 61.67 58,92 42.85 38.91
Science
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